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ZLATA MRZLICA 

Umetnik kot iskalec zlata: raziskovanje in spreminjanje vsakdanjika
Galerija Vžigalica - Galerija Mestnega muzeja Ljubljana

Trg francoske revolucije 7, Ljubljana

5. 8. - 30. 8. 2008

Odprtje razstave Zlata mrzlica bo v torek, 5. avgusta ob 20.00 h. Vabljeni! 
-------------------------------------

Sodelujoči umetniki: Ledia Carroll, Patricia Diart, Felipe Dulzaides, Pang Hui Lim & Ben Needham, Packard Jennings, Kate Pocrass, Marija Mojca Pungerčar, Alice Shaw, Lee Walton
Kustosinji: Sonja Hinrichsen, Genevieve Quick


O projektu:

Tematsko izhodišče razstave Zlata mrzlica je mesto San Francisco. Naslov označuje njegovo zgodovino, ki je v preteklosti povezana z množičnimi selitvami, osvajanjem novih teritorijev in idealizmom, v novejšem času pa predvsem s podjetništvom in e-komercem.  


V projektu Zlata mrzlica umetnik nastopa kot iskalec zlata, ki iz vsakdanjosti izkopava pomembne trenutke in jo spreminja. Kustosinji Sonja Hinrichsen in Genevieve Quick (tudi sami umetnici) sta k sodelovanju povabili umetnike mlajše in srednje generacije, ki živijo v San Franciscu in okolici, ali pa so na kak drugačen način povezani s tem mestom. Večino avtorjev povezuje študij, ki so ga opravili na San Francisco Art Institute. 
Dela vključejo različne medije: video, fotografijo, grafiko in inštalacijo. Avtorji se vsebinsko osredotočajo na različne dejavnike, ki vplivajo na življenje in bivanje v San Franciscu, kot so npr. potrošništvo, uporabniška izkušnja mesta in njegove infrastrukture, preteklost in lastna zgodovina. V svojih delih avtorji izražajo odnos do družbenih in političnih sprememb, ki jih je v zadnjih letih doživel San Francisco. 
Projekt Zlata mrzlica je zasnovan za predstavitve v različnih mednarodnih okoljih. Zanimivo si bo ogledati današnje umetniške interpretacije znamenitega mesta, kjer so se nekdaj porajale  kulturne revolucije in nova družbena gibanja. Konkretnost in navezanost na lokalno okolje San Francisca ponuja številne oporne točke in iztočnice za razmišljanja o drugih urbanih sredinah. Za Ljubljano je projekt zanimiv tudi zato, ker s sodobno umetnostjo zahodne obale ZDA nimamo veliko kulturnih stikov. 

-------------------------------------
Producent projekta: KUD Trivia
Organizatorica: Marija Mojca Pungerčar
Tehnični sodelavec: Marko Kralj
Oblikovanje: Genevieve Quick
Projekt je bil izbran na tematskem javnem razpisu za projekte nevladnih organizacij v galeriji Vžigalica Mestnega muzeja Ljubljana. Nastal je na pobudo in v samoorganizaciji umetnikov, ki želijo ohranjati medsebojne stike in udejanjati sodelovanja v različnih okoljih. 

-------------------------------------
Projekt sta finančno podprla Ministrstvo za kulturo RS in Ambasada ZDA v Sloveniji.


Hvala: Mednarodni grafični likovni center MGLC, Zavod SCCA-Ljubljana, Dušan Dovč, 
Strip Core 

--------------------------------- ----
Več o avtorjih in fotografije za objavo ter tisk najdete na:
http://www.3via.org/goldrush/index
Lep pozdrav,

KUD Trivia

Info:
T: 041 882 593 (Mojca)
E: info@3via.org
W: www.3via.org

Galerija Vžigalica je odprta od torka do nedelje, od 10. do 18. ure.

W: www.mestnimuzej.si

