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6. 6. 2007

Vabilo na delavnico in k nakupu umetniške modne tkanine 'Socialna obleka / Socialdress'
Delavnica 'Socialna obleka / Socialdress' 
Sobota, 16. junij 2007
Koroška galerija likovnih umetnosti

Glavni trg 24, Slovenj Gradec

Tokratna šiviljska delavnica je predvsem namenjena ustvarjanju oblačil iz nove umetniške modne tkanine 'Socialdress Dezen 01 Graz & Ljubljana', ki je razstavljena na mednarodni razstavi 'Nit' v Koroški galeriji likovnih umetnosti. 

Delavnica je namenjena odraslim, oz. mladini nad 14 let starosti. Delo bo potekalo pod strokovnim vodstvom spodaj podpisane in asistentk. Predhodno znanje ni potrebno, vabljeni pa tudi tisti, ki ste že vešči šivanja!

Udeleženci najprej obiščite Sociadress na spletu in si tam izberite model, ki ga želite sešiti. Ob modelih najdete tudi seznam potrebnega materiala, ki ga prinesete s seboj. S sabo lahko prinesete tudi svojo idejo. Delali bomo skoncentrirano s ciljem dokončanja izdelka na delavnici. Vsak izdelek bomo na koncu opremili z vezeno etiketo z blagovno znamko Socialdress. Dogajanje bo fotografsko in video dokumentirano.

S sabo je potrebno prinesti škarje, nit, gumbe, zadrgo, trakove ali druge dodatke za izbrani model. Blago 'Socialdress' je naprodaj v galeriji, kupiti ga bo mogoče tudi neposredno na delavnici. S sabo lahko prinesete tudi drugo blago, vendar imajo prednost pri prijavah tisti, ki bodo uporabili modno tkanino 'Socialdress'.

Na voljo bodo kroji za modele, objavljene na spletni strani, šivalni stroji in osnovni pripomočki za šivanje.  Priporočljivo je prinesti šivanke, bucike, šiviljsko kredo, likalnik, ravnilo. 

Trajanje delavnice: 6 ur

11:00 do 14:00 – 1. del

14:00 do 15:00 – čas za odmor oz. kosilo

15:00 – 18:00 – 2. del  

Delavnica je brezplačna, vendar se je potrebno nanjo prijaviti po telefonu ali elektronski pošti. Delavnica je omejena na 15 udeležencev. 

Prijave:
T: 041 882 593 (Mojca) ali 02 88 22 131, 02 88 41 283 (galerija)
E: mojca.pungercar@guest.arnes.si

Več o delavnici:
http://www.3via.org/socialdress/delavnice 

Socialdress na spletu: 
www.3via.org/socialdress


Umetniška modna tkanina 'Socialdress Dezen 01 Graz & Ljubljana'

Modna tkanina 'Socialdress Dezen 01 Graz & Ljubljana' predstavlja prvi tekstilni produkt založniškega projekta 'Socialna obleka na metre'. Motivi iz arhiva šiviljskih delavnic, ki so lani potekale v avstrijskem Gradcu in v Ljubljani, so preoblikovani v vzorec. Njegovo ime se nanaša na geografski izvor vključenih elementov in v skladu s tem je vzorec dvojezičen. Dokumentacija, arhiv in akcija so tako povezani v novo umetnisko formo, ki je tudi uporabna. 

Blago je tovarniško izdelano in potiskano v tehniki industrijskega tiska na bombažno tkanino.
Primerno je za moška, ženska in otroška lahka poletna vrhnja oblačila za (srajce, krila, tunike, hlače..). Sestava tkanine: 100% bombaž, širina 152 cm. 


Promocijska cena:

8.99 EUR / tekoči meter 

Nakup: 
1) v Koroški galeriji likovnih umetnosti v Slovenj Gradcu
2) po pošti s plačilom po povzetju
3) po dogovoru in osebnim prevzemom v Ljubljani
4) neposredno na šiviljskih delavnicah

Blago je na voljo v omejeni nakladi 80 metrov. Vzorec je sveže poleten, zato pohitite z nakupom! Priporočite ga tudi prijateljicam in prijateljem.

Naročila in informacije:
T: 041 882 593 (Mojca)
E: mojca.pungercar@guest.arnes.si 

Več o modni tkanini:
http://www.3via.org/socialdress/dezen
O projektu 'Socialna obleka / Socialdress'
Gre za večletni projekt na presečišču med umetnostjo, ročnimi deli in modo. Izraz 'socialna obleka' označuje oblačila, ki delujejo povezovalno v smislu skupnosti. Obleke blagovne znamke »Socialdress« ni mogoče kupiti v trgovini, mogoče jo je le izdelati. 


Producent projekta: KUD Trivia.

Projekt 'Socialna obleka na metre' je nastal v sodelovanju s Koroško galerijo likovnih umetnosti Slovenj Gradec. Sponzor projekta: Tekstina d.d. Ajdovščina.

O meni

Rojena v Novem Mestu, živim in delam v Ljubljani. Diplomirala iz slikarstva na Akademiji za likovno umetnost v Ljubljani in magistrirala iz novih žanrov na San Francisco Art Institute v Kaliforniji. Kot samozaposlena na področju kulture delujem na področju sodobne vizualne umetnosti (inštalacija, video, performans), ukvarjam se z gledališko kostumografijo in sem urednica spletnega medija Artservis. 

Več o meni: 
www.mojca.info


Fotografije v priponkah: 
1) detajl modne tkanine 
2) delavnica Socialdress v Gradcu
Foto: Marija Mojca Pungerčar

Press foto: 
www.3via.org/socialdress/razstave

Lep pozdrav!
Marija Mojca Pungerčar
