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Projekt “Socialna obleka na metre” na razstavi “NIT” v Slovenj Gradcu

Koroška galerija likovnih umetnosti, Slovenj Gradec
18. 5. 2007 – 7. 10. 2007

Na mednarodni razstavi »NIT” se predstavljam z novim projektom “Socialna obleka na metre«. Gre za novo fazo umetniškega projekta »Socialdress (Socialna obleka)«, ki se manifestira kot modna blagovna znamka in vključuje šiviljske delavnice, tekstilne produkte, razstave ter spletno stran. 

Projekt “Socialna obleka na metre” predstavlja novo produkcijsko linijo in svojevrsten založniški projekt. V tem okviru sem zasnovala modno tkanino »Socialdress Dezen 01 Graz & Ljubljana”. Fotografije in tekste iz arhiva šiviljskih delavnic, ki so lani potekale v avstrijskem Gradcu in v Ljubljani, sem preoblikovala v vzorec. Njegovo ime se nanaša na geografski izvor vključenih elementov in v skladu s tem je vzorec dvojezičen. Dokumentacija, arhiv in akcija so tako povezani v novo umetniško formo, ki je tudi uporabna. 

Modna tkanina “Socialdress Dezen 01 Graz & Ljubljana” je potiskana v tehniki industrijskega tiska na bombažno tkanino. Blago je izdelano v količini 80 metrov. Primerno je za srajce, bluze in poletna vrhnja oblačila in ga je mogoče tudi kupiti. 

Na razstavi si bo mogoče ogledati tudi dokumentarni video o nastanku modne tkanine. Ponudba obsega še serijo stenskih slik z vzorcem »Socialdress Dezen 01 Graz & Ljubljana”. S slikami izpostavljam povezavo med visoko in utilitarno umetnostjo, ki si mnogokrat delita enake materiale in tehniko. Slike so na voljo v treh velikostih: L (Large), M (Medium) in S (Small). Uokvirjene so v ličnih lesenih okvirjih s kovinskim logotipom. Slike so realizirane v nakladi samo dveh izvodov, zato pohitite in si pravočasno zagotovite svojo številko.  

Prodaja

Prodaja blaga in slik bo potekala na razstavi in na spletu. Vse informacije o pogojih nakupa bodo v kratkem objavljene na spletni strani www.3via.org/socialdress.
Delavnice

V okviru projekta bo v Koroški galeriji likovnih umetnosti potekala serija Socialdress šiviljskih delavnic. Vodila jih bom spodaj podpisana. O prijavah na delavnico in datumih vas bom sproti obveščala. 


Producent projekta: KUD Trivia

Projekt je nastal v sodelovanju s Koroško galerijo likovnih umetnosti Slovenj Gradec. 

Sponzor projekta: Tekstina d.d. Ajdovščina

O projektu “Socialdress”

Gre za večletni projekt na presečišču med umetnostjo, ročnimi deli in modo. Izraz "socialna obleka" uporabljam za oblačila, ki delujejo povezovalno v smislu skupnosti. Obleke blagovne znamke »Socialdress« ni mogoče kupiti v trgovini, mogoče jo je le izdelati. 

Več: www.3via.org/socialdress
O meni

Nekdanja modna oblikovalka v slovenski tekstilni industriji in članica skupine Linije sile sem leta 1989 diplomirala iz slikarstva na Akademiji za likovno umetnost v Ljubljani in leta 2001 magistrirala iz novih žanrov na San Francisco Art Institute v Kaliforniji. Kot samozaposlena na področju kulture delujem na področju sodobne vizualne umetnosti (inštalacija, video, performans), ukvarjam se z gledališko kostumografijo in sem urednica spletnega medija Artservis. 
Več: www.mojca.info 

O razstavi “NIT”
Otvoritev bo 18. 5. 2006 ob 19.30 na ploščadi pred galerijo in v prostorih galerije na Glavnem trgu 24 v Slovenj Gradcu. 

Razstava bo potekala do 7. oktobra 2007.

Kustosinja razstave je Maja Škerbot. 
Več v priponki in na spletu: www.threadproject.tk
Fotografije v priponkah: Marija Mojca Pungerčar 

Press foto: www.3via.org/socialdress/dezen 

Informacije: 041 882 593 (Mojca Pungerčar)
Lep pozdrav, Marija Mojca Pungerčar
