Marija Mojca Pungerčar

SOCIALNA OBLEKA / SOCIALDRESS 
27. grafični bienale
Ljubljana, Celje, Maribor

6. 9. 2007 – 28. 10. 2007
Projekt Socialna obleka / Socialdress gostuje na 27. grafičnem bienalu v okviru osrednje bienalne razstave Razvezane oči nemira. Kustosi razstave so Lilijana Stepančič, Breda Škrjanec in Božidar Zrinski. 
Nova izpostava projekta Socialdress bo postregla s serijo delavnic na treh lokacijah: v Ljubljani, v Celju in Mariboru, ter novo različico modne tkanine Socialdress. Ljubljansko prizorišče dogajanja je Modna hiša na Cigaletovi, kjer se projekt predstavlja s tematsko izložbo. Na ogled bo do konca bienala. 

Modna tkanina Socialdress – jesenska kolekcija

Pomladnemu vzorcu umetniške modne tkanine Socialdress, ki je nastal letos maja, se pridružuje nova različica blaga v jesenski barvni kombinaciji. O umetniškem ozadju tega produkta je kustosinja Maja Škerbot zapisala: “A tokrat je (umetnica, op. MMP) prav s tkanino, ki jo je moč kupiti za pičlih 8,99 eurov, inventivno posegla v tisto poglavje zgodovine umetnosti, ki je s svojo dostopno ceno in svojevrstno serijskostjo, katere »kontroler« je povrhu vsega kupec sam (dolžina nakupa blaga je v njegovih rokah), podobna multiplom.” (spletna stran razstave Nit).

Slike, informacije in podrobnosti o nakupu modne tkanine Socialdress so objavljene na spletnem naslovu:

www.3via.org/socialdress/dezen
Šiviljske delavnice Socialdress

Šiviljske delavnice so predvsem namenjene ustvarjanju oblačil iz umetniške modne tkanine Socialdress. Iz kritiškega zapisa Barbare Predan: “Morda bi bilo smiselno skozi postmoderna očala na novo pretehtati misel, ki jo je Ruskin zapisal že daljnega leta 1877: "Delo, za katerega ste plačali z nakupom, pravzaprav postane vaše delo. Kupili ste roke in čas delavcev, ki so v resnici vaše roke in vaš čas." Z zapravljanjem za nesmiselne stvari torej ne zapravljate le lastnega denarja, temveč tudi lasten čas in delo. In prav v tem se nahaja presežek, ki ga Pungerčarjeva želi vzpodbuditi s svojimi delavnicami.” (članek Rdeča nit, Dnevnik, 10. 7. 2007)


Delavnice so namenjene odraslim, oz. mladini nad 14 let starosti. Delo bo potekalo pod strokovnim vodstvom spodaj podpisane in asistentk. Predhodno znanje ni potrebno, vabljeni pa tudi tisti, ki ste že vešči šivanja! 
Urnik delavnic:


Ljubljana, Modna hiša, Cigaletova ulica: 

sreda, četrtek in petek, 26., 27.  in 28. 9. 2007, vsak dan od 16h do 19h.

Celje, Trgovski center Mercator:

sobota, 13. 10. 2007 od 11h do 18h. 

Maribor, Trgovski center Mercator:

sobota, 20 . 10. 2007, od 11h do 18h. 

Delavnice so brezplačne, vendar se je potrebno prijaviti po telefonu ali elektronski pošti. Prijave sprejemamo do zapolnitve prostih mest. 

Podrobnosti o delavnicah so objavljene na spletnem naslovu:

www.3via.org/socialdress/delavnice
 
Informacije, prijave na delavnico in nakup blaga:
T: 041 882 593 (Mojca) 

E: mojca.pungercar@guest.arnes.si
    info@3via.org 


O projektu:
Projekt Socialna obleka / Socialdress predstavlja presečišče med umetnostjo, ročnimi deli in modo. Izraz "socialna obleka" označuje oblačila, ki delujejo povezovalno v smislu skupnosti. Na delavnicah udeleženci ustvarjajo duhovita in funkcionalna oblačila, ki jih je enostavno izdelati. Projekt je nastal leta 2006. Lani je gostoval na festivalu Vmesni prostori v avstrijskem Grazu (Štajerska jesen, galerija ESC) in v Ljubljani (galerija Kapelica), do 7. 10. 2007 pa je še na ogled na razstavi NIT v Koroški galeriji likovnih umetnosti v Slovenj Gradcu.


Domača stran projekta: 

www.3via.org/socialdress

Press fotografije v velikosti, primerne za objavo: 

www.3via.org/socialdress/razstave
Sponzor projekta je Tekstina d.d. Ajdovščina.
Producenta: KUD Trivia in Mednarodni grafični likovni center.

Projekt je nastal v sodelovanju z Modno hišo in Koroško galerijo likovnih umetnosti Slovenj Gradec.
----------------------------------------------------
O avtorici: 

www.mojca.info
